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国主要変更点

，ディアスII車及びクラシック車を除く全車に新デザインのコンビネーションメータを新製した。
I

^マレッサ車用A]V[/F]V[マルチカセットー体機を設定した。

，ハイマウントストップランプの形状を変更した。（8球バルブ1個）

，トラックークラシック車は丸型2灯式ヘッドランプ（シールドビーム）を採用した。
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ボデイエレクトリカル-------コンビネーションメータ，オーディオ

〔1〕コンビネーションメータ匯概要

-ディアスII車（タコメータ付）及びクラシック車を除く全車に新デザインのコンビネーションメータを採用 

した。

(1) 回り込み照明。

(2) 警告灯，表示灯を下段に集中させた。

(3) 燃料計，水温計を左右に振り分け大きく表示した。

(4) シフトポジションインジケータを大きく表示した。

訄ェ車（似一]\1？1)用コンビメータ

〔2〕オーディオ圓概要

春マレッサ用A]V[/F]V[マルチ五エ只カセットー体機を設けた。（ニューレガシイ共用)
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II日:日.日^ 〈主な仕様〉
拳出力 20^X2
- 00ブレーヤー接続可

時計機能内蔵

9 車の意匠変更した。（インプレッサ共用)

〈主な仕様〉
，出力 洲
-交通情報受信可

镰 ラジオカセツト付車は継続
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ハイマウントストップランプホデイエレクトリカル

〔3〕ハイマウントストップランプ國概要

參小型サイズ（横175 X縦40111111)のものでバルブは8球（12マー21界1個）を採用した。 

(従来車は12マー13界4個）

圓整備要領

くランプ脱着〉

(1) スクリュ人（1個）とカバーを外す。

(2) スクリユ3 (3個）を夕1し，ハーネスコネクタ

を外す。

⑶ランプ本体を外す。

くバルブ交換ン

(1) スクリユ0 (2個）とハウジング6を外す。

(2) バルブをソケットから外す。

〈参考〉バルブは卩ターン等と同じ（12マ ー21评)

霧
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ランプボディエレクトリカル

〔4〕ランプ（クラシック車）’圓概要
--------フロントランプ 注）リヤランプ関係はディアス車と同じ

春 クラシックは丸型2灯式ヘッドランプ（シールドビーム）である

へッドランプ

サイドターンシグナルランプ 

フロントターンシグナルランプ

#霧..

，丨 11！ 編I ^ 1 ^ ¢4卜^ 1

II 卜
クリアランスランプ

く仕様〉

N0. ランプ種類
1

クラシック

① へッ ドラ ン プ 12又60/50^白色（シールドビーム）

② フロントターンシグナルランプ 12V 21界燈色

③ クリアランスランプ 12マ 5界白色

④ サイドターンシグナルランプ 12マ 5界燈色
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ランプボディエレクトリカル

國整備要領（1)ヘッドランプ (2)フロントターンシグナルランプ

—脱着---------------------------------------------

く取外し〉

⑴車両全面のへッドランプバイザを外す。

籲スクリユ（1ヶ所)。

參ピン(1ケ所)。

漏^^]！燃

&か漏1111

⑵ランプ本体を取り外す0

取付けボルト（3ケ所）部を押し込みながら右 

へ回わすようにして取り出す。‘

(3)ランプコネクタを外す。

く取付け〉

取外しの逆手順で行う。

——脱着----------- -- ---------------------------------------

ぐ取外しン

⑴車両全面カバーの取付けスクリュ4本を外^し 

て，カバーを取り外す。

(2)ランプ取付けスクリュを2本外してランプ本体 

を取り外す。

(3)ハーネスコネクタを外す。

くバルブの交換〉

⑴ランプ本体を取り外す。

⑶レンズを外す。

(3)ソケットの中にあるバルブを押しながら，左 

に回してバルブを外す。

く取付け〉

取外しの逆手順で行う。
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ランプボディエレクトリカル

(3)クリアランスランプ

---------脱着---- --------------------------------------------

ぐ取外し〉
(1)車両全面カバーの取付けスクリュ4本を外し

て，カバーを取り外す。

(2)ランプ取付けスクリュを2本外して，ランプ本

体を取り外す。

(3)ハーネスコネクタを外す。

ぐバルブの交換ン 

⑴ランプ本体を取り外す。

⑵ランプ本体後部のソケットを左に回して外す。

(3)ソケットの中にあるバルブを引き抜いて取り 

外す。

く取付け〉

取外しの逆手順で行う。

(4)サイドターンシグナルランプ

-------- 脱着-------------------------------- ^---------------

く取外し〉

(1)サイドターンランプの取付けスクリュ2本外 

す。

(2)ハーネスコネクタを外す。

ぐバルブの交換〉

⑴ランプ本体を取り外す0 

⑵レンズを外す。

⑶ソケツトの中にあるバルブを引き抜いて取り

外す。

ぐ取付けン

取外しの逆手順で行う。
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